Université A. Mira de Bejaia L
. i ai e i e 11/12/2023
Faculté de Technologic (\% Ay e

. Tasdawit n Bgayet
Département de Technologie Univorsité do Béjaia

(Durée : 30 minutes)

L’usage de la calculatrice est interdit

Interrogation 1 - Informatique |
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Exercice :

1. Donner Iexpression arithmétique correspondante a I'expression suivante écrite en Pascal

Expression en Pascal Expression arithmétique
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sqrt(x)/2+3/2+Y

2. Ecrire en Pascal les expressions arithmétiques suivantes

Expressions arithmétiques Expressions en Pascal
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3. Identifier les identificateurs valides et non valides en Pascal : Test_2, else, Test 2, Ecrire

K Identificateurs valides Identificateurs non valides
Tesk 4 | Ecain else | Tt 2

4. Effectuer les conversions suivantes (les réponses doivent étre justifiées) :
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5. Evaluer les expressions suivantes en respectant 1’ordre de priorité des opcrateurs :

Expression1 = (p < q) OU (r > 5); avec p=-3,q =5,r =4, s =9.
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Expression2 = (p < q) ET NON(r > s); avec p=3.q =7,7 =4, 5 =9.

(p<a) €7 wol (>5)

1<) &7 Now (v‘f?ﬁ)@
T . Mw@

M\

Bonne chance



